
PAUTA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA
19 de Maio de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 083/2026 - Ementa: Institui o "Dia Municipal da Família na Escola" no âmbito do 
Município de Sobral, a ser celebrado anualmente no dia 15 de maio, e o inclui no Calendário Oficial de 
Eventos do Município.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Lei: 084/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal do Esporte e a Semana Municipal do 
Esporte no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 085/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal em Memória das Vítimas da COVID-19 no 
âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 086/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal em Memória das Vítimas do Trânsito no 
âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 11/2026 - Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz 
Corrêa Aragão ao Doutor Francisco Adauto Vasconcelos Filho.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

VOTO DE PESAR

Voto de Pesar: 044/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória do Sr. Marcelino 
Rodrigues Duarte.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

INDICAÇÃO

Indicação: 1085/2026 - Ementa: Indica que seja realizada operação tapa-buracos em toda a extensão 
da Avenida Senador Fernandes Távora, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1086/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha, na localidade de Olho D’Água 
do Pajé, no distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1087/2026 - Ementa: Indica a realização da "Tardezinha na Comunidade" da SEPOL, no 
bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital.

Indicação: 1088/2026 - Ementa: Indica a implantação de 20 braços de luminárias de LED, na 
localidade de Maracangibe, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.



Indicação: 1089/2026 - Ementa: Indicação o piçarramento da estrada que dá acesso á localidade de 
Serrinha, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1090/2026 - Ementa: Indica a realização de limpeza geral e serviços de roço na Avenida 
Osvaldo Bezerra de Arruda, localizada no bairro Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1091/2026 - Ementa: Indica a execução de pavimentação em pedra tosca (calçamento) em 
toda a extensão das localidades de Bom Jardim, Saco Verde, Milagre, Gameleira, na Serra do Rosário, 
Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1092/2026 - Ementa: Indica a instalação de paradas de ônibus em pontos já utilizados pelo 
serviço TRANSOL, no bairro Antônio Carlos Belchior, município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Transporte.

Indicação: 1093/2026 - Ementa: Indica a implantação de uma área de embarque e desembarque em 
frente à Escola Maria Dorilene Arruda Aragão, localizada na avenida Monsenhor José Aloísio Pinto, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 1094/2026 - Ementa: Indica implantação de piso intertravado e saneamento básico na rua 
Eurico Barbalho Viana, localizada no bairro Renato Parente, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1095/2026 - Ementa: Indica melhorias na pavimentação e a viabilização do asfaltamento 
das ruas Professor Arry Rocha e Vereador João Passos Dias, no bairro Antônio Carlos Belchior, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1096/2026 - Ementa: Indica a contratação de terapeuta ocupacional para os CSF´s dos 
bairros Padre Palhano e Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Micheline Carneiro Ibiapina.

Indicação: 1097/2026 - Ementa: Indica a manutenção da Ponte Otton de Alencar que se encontra com 
desníveis aumentando o risco de acidentes aos usuários.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1098/2026 - Ementa: Indica a circulação do carro fumacê no bairro Novo Caiçara, Sobral-
CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Gerente da Zoonoses de Sobral.

Indicação: 1099/2026 - Ementa: Indica a limpeza dos canais das ruas Renato Parente e Mãe Crispina 
no bairro Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.



Indicação: 1100/2026 - Ementa: Indica a construção de uma praça com playground infantil, academia 
ao ar livre, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, bancos e lixeiras, na localidade de 
Oiticica no distrito de Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1101/2026 - Ementa: Indica a construção de uma praça equipada com playground infantil, 
aparelhos de academia ao ar livre, iluminação de LED, piso intertravado e quadra de esportes no bairro 
Jocely Dantas (Derby Clube), no município de Sobral.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1102/2026 - Ementa: Indica que seja feita a retirada de uma árvore na rua Marli, bairro 
Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA.

Indicação: 1103/2026 - Ementa: Indica uma ampla reforma na Praça da Primeira Infância, no bairro 
Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1104/2026 - Ementa: Indica a troca de um novo bebedouro para o CSF Cleide Cavalcante 
Sales no bairro Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1105/2026 - Ementa: Indica a construção de banheiros nas residências das famílias que 
não possuem na localidade de Pedrinhas no distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1106/2026 - Ementa: Indica a construção de banheiros nas residências das famílias que 
não possuem na localidade de Ouro Branco no distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1107/2026 - Ementa: Indica que seja isento a cobrança da taxa de banheiros na rodoviária 
para gestantes, idosos acima de 60 anos e crianças até 07 anos.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 1108/2026 - Ementa: Indica a reforma da quadra de esporte Antônio Bajú de Aguiar, com a 
inclusão de vestiários e banheiros, no distrito de Aprazível, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 1109/2026 - Ementa: Indica a implantação de um disjuntor e transformadores para aumento 
de carga de rede nos postes de iluminação pública no campo de futebol da comunidade de Lajes, 
distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal do Turismo e Eventos.

Indicação: 1110/2026 - Ementa: Indica o roço, limpeza e poda de árvores do CAPS GERAL (Centro de 
Assistência Psicossocial II Damião Ximenes Lopes), localizado na rua Cel. Mont'Alverne 53, Centro, 
Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.



Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1111/2026 - Ementa: Indica com urgência implantação de câmera vídeo monitoramento  
(24 horas) da estrada Julys Alison Soares Balreira á avenida do Servidor Público, no bairro Belchior 
(Boa Vizinhança), Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã.

Indicação: 1112/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da rua Raimundo 
Brandão de Mesquita, no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1113/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico das ruas Vicente 
Russo e Irmã Síria, no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres (Derby Clube), no município de Sobral-
CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1114/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Professor José Olimar 
Magalhães Carneiro, no bairro Dom Expedito, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1115/2026 - Ementa: Indica com urgência a operação tapa-buracos no trecho que liga 
Sobral à localidade de Boqueirão, em Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1116/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da rua Padre Arnóbio, 
nº 325, bairro Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1117/2026 - Ementa: Indica a revitalização da praça Carlos P. Soares, localizada no distrito 
de Caioca.

Autoria: Ajax Souza Cardozo.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 1118/2026 - Ementa: Indica a manutenção preventiva e corretiva da frota de ambulâncias 
do município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário de Transporte.

Indicação: 1119/2026 - Ementa: Indica a realização de operação tapa-buracos e recapeamento 
asfáltico na rua Pedro de Souza, situada no distrito de Aprazível, município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1120/2026 - Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e iluminação em LED da rua 
José Olavo de Aguiar, no distrito de Aprazível, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1121/2026 - Ementa: Indica, com URGÊNCIA, limpeza no Terreno localizado entre a  Rua 
Manoel Marino, e a Rua Oswaldo Rangel(Esquina), Bairro Padre Ibiapina em Sobral - CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.



Indicação: 1122/2026 - Ementa: Indica a limpeza em volta do campo Raimundo Leoncio de Aragão 
(Antigo Campo da Tubiba) no Bairro Sumaré.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1123/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou 
piso intertravado (bloquetes) na continuação da rua Leonor Áurea de Loiola Siqueira, no bairro 
Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1124/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra recreativa (18x33x6m) com piso 
liso com base asfáltico monolítica  no bairro Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Secretário Municipal da Infraestrutura.

REQUERIMENTO

Requerimento: 058/2026 - Ementa: Solicita informações com endereços e débitos em atrasos no 
período de janeiro de 2019 a dezembro de 2024, mês a mês, com registros em nome da Prefeitura 
Municipal de Sobral.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Companhia Energética do Ceará - Enel Distribuição Ceará.

Requerimento: 059/2026 - Ementa: Requer um  Grupamento de Polícia Militar (GPM) para os distritos 
de Aprazível e São José do Torto, município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretário da Segurança Pública e Defesa Social do Estado 
do Ceará.
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